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dnia 27.11.2025r. 

Rada Gminy Wietrzychowice 

Radni 

Protokół Nr XIX/2025 

XIX Sesja Rady Gminy Wietrzychowice w dniu 2025-11-26 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Wietrzychowice pok. nr 20 

Obrady rozpoczęto 2025-11-26 o godzinie 13:30, a zakończono o godzinie 14:21 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Curyłło 

2. Andrzej Dębiński 

3. Grzegorz Duda 

4. Tadeusz Dulian 

5. Halina Kozłowska 

6. Michał Kuczak 

7. Anna Mnich 

8. Andrzej Pudełko 

9. Dorota Stokłosa 

10. Elżbieta Stryczek 

11. Tadeusz Stryczek 

12. Urszula Szot 

13. Maciej Uchwat 

14. Sylwester Wojciechowski 

15. Ewa Wojcieszek 

 

Nieobecni: Anna Mnich 

Lista obecności: radnych, gości i sołtysów w załącznikach nr 1, nr 2 i nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

1. Otwarcie Sesji, sprawdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice Dorota Stokłosa o godzinie 13:30 
otworzyła XIX sesję Rady Gminy Wietrzychowice i po powitaniu radnych  
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i zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego  
15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 
Poinformowała, że obrady sesji są transmitowane na żywo. 

Przewodnicząca zapytała, czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego 
porządku obrad. 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcia Sesji, sprawdzenia prawomocności obrad oraz przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Przyjęto zaproponowany porządek obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Protokół nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy Wietrzychowice odbytej w dniu 
 21 października 2025 r. jest wyłożony do wglądu radnym w biurze Rady Gminy. 

W sprawie protokołu radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Przyjęto protokół z ostatniej sesji odbytej w dniu 21 października 2025 r. 

 

3. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

21 października 2025 roku. 

Sprawozdanie jw. przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa 

w brzmieniu załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego sprawozdania radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

 21 października 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Przyjęto sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu  

21 października 2025 r. 

4. Informacja o działalności Ludowych Klubów Sportowych. 

Informacja jw. stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

5. Informacja Wójta o działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Wietrzychowice Robert Śpiewak przedstawił informację o działalności 

międzysesyjnej za okres od dnia 21 października 2025 roku do dnia 25 listopada 2025 

roku.  

Poruszył tematy dotyczące: 

• Końcowego odbioru prac konserwatorskich przy budynku starej szkoły 

podstawowej w Demblinie; 

• Udziału zastępcy wójta Pani Iwony Nowak w ślubowaniu pierwszoklasistów; 

• Odbytego Gminnego Konkursu Recytatorskiego Poezji Tadeusza Nowaka; 

• Odbioru wymiany pokrycia dachowego na Szkole Podstawowej  

w Wietrzychowicach; 

• Odbytej Gali Sołtysów Powiatu Tarnowskiego w Kąśnej Dolnej; 

• Udziału wraz z Wiceprzewodniczącym Rady gminy Grzegorzem Dudą oraz 

Radną Anną Mnich w Zaduszkach Witosowych w Wierzchosławicach; 

• Odbytego spotkania z Panią Anną Socha Prezesem OSP w Wietrzychowicach  

w temacie funkcjonowania jednostki; 

• Udziału w uroczystości pasowania na przedszkolaka w oddziale Przedszkola  

w Jadownikach Mokrych; 

• Odbytego Dnia Seniora członków Klubów Seniora z teren gminy Wietrzychowice 

oraz z gminy Radłów; 

• Odbytych posiedzeń Rady Gminy Wietrzychowice; 

• Podpisanie umowy partnerskiej na enoTarnowskie w ramach, której zostanie 

wykonana altana w centrum Wietrzychowic dla rowerzystów; 

• Udziału w walnym zebraniu SIM Podkarpacie w trakcie, którego ponowiono temat 

obniżenia kosztów partycypacji gminy z 20% do 15%; 
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• Odbioru końcowego modernizacji Stacji Uzdatniania Wody; 

• Odbioru pokrycia dachowego na remizie OSP w Woli Rogowskiej; 

• Odbytych w sali GCK w Wietrzychowicach obchodów Święta Niepodległości; 

• Odbytego spotkania Stowarzyszenia Zielony Pierścień Tarnowa w związku  

z otrzymanym przez Tarnowski Klaster Energii dofinansowaniu na projekty  

w zakresie instalacji i odnawialnych źródeł energii na terenie klastra; 

• Odbytego posiedzenia Komisji Urbanistycznej w temacie opracowywanego Planu 

Ogólnego Gminy; 

• Odbytego spotkania z Burmistrzem Radłowa Panem Mateuszem Borowcem  

w temacie możliwości podłączenia miejscowości Przybysławice do kanalizacji 

sanitarnej naszej gminy; 

• Udziału w konferencji podsumowującego Program Rozwoju Obszarów Wiejskich; 

• Udziału w spotkaniu włodarzy gmin z Wojewodą Małopolskim w temacie m.in. 

dofinansowania samorządów z ustawy Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej.  

W spotkaniu wzięli również udział przedstawiciele TAURONU; 

• Odbytego V Powiatowego Konkursu Recytatorskiego Poezji Tadeusza Nowaka; 

• Odbytego Powiatowego Dnia Pracownika Socjalnego w Koszycach Małych  

w Gminie Tarnów oraz podziękowania naszym pracownikom socjalnym za ich 

pracę; 

• Podpisanych umów: 

✓ na dostawę wyposażenia w ramach programu OLiOC z firmą SAMBOR ze 

Staszowa na dostawę mundurów bojowych; 

✓ na zakup i dostawę koparko- ładowarki wraz z osprzętem z firmą 

WARYŃSKI z Warszawy; 

✓ na zakup mobilnego agregatu prądotwórczego do awaryjnego zasilania 

budynku Urzędu Gminy z firmą SUMERA MOTOR z Andrychowa; 

✓ na zakup defibrylatorów AED z szafką zewnętrzną, które będą 

zainstalowane w każdej miejscowości na budynkach użyteczności 

publicznej w miejscach ogólnodostępnych; 

• oczekiwania na zwiększenie dotacji, ponieważ z procedury przetargowej wyszła 

większa kwota niż z kosztorysu na remont magazynu w miejscowości Pałuszyce 

oraz na zwiększenie dotacji na zakup ciągnika wraz z beczką na wodę pitną; 

• podpisanych umów na: 

✓  przebudowę i doposażenie istniejącego placu zabaw należącego do 

Publicznego Żłobka „BAJKA” z firmą z Katowic na kwotę 87 812,99 zł 

✓ nadzór inwestorki na zadanie przebudowa i doposażenie Żłobka z firmą 

ARKABUD Artur Mach na kwotę 1 626,02 zł 

✓ remont pomieszczeń budynków OSP w Sikorzycach z firmą Przemysław 

Nowak na kwotę 28 445,44 zł 
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✓ na odbiór, transport i unieszkodliwienie wyrobów zawierających azbest  

z terenu gminy z firmą AKS POL Tarnów na kwotę 32 400,00 zł 

✓ na wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo- kosztorysowej dla 

zadania modernizacji boiska wielofunkcyjnego w Miechowicach Wielkich 

na kwotę 4 000,00 zł; 

✓ na wykonanie kompleksowej dokumentacji na zagospodarowanie działki  

w Miechowicach Małych z firmą ze Szczurowej w branży elektronicznej na 

kwotę 2 000,00 zł  

✓ na montaż klimatyzacji w budynkach użyteczności publicznej  

w miejscowości Nowopole i Wola Rogowska z firmą HYDRO MAX 

Sylwester Skowron na kwotę 33 148,50 zł 

✓ na remont instalacji elektrycznej w budynkach OSP Wola Rogowska 

 i Sikorzyce na kwotę 14 760,00 zł; 

✓ na renowację kapliczki z figurą św. Nepomucena w Wietrzychowicach 

wartość zadania 24 600,00 zł; 

✓ zagospodarowanie działki w Miechowicach małych Kamil Krupa Strzelce 

Wielkie wartość umowy 81 568,21 zł; 

✓ na nadzór elektryczny nad zadaniem zagospodarowanie działki  

w Miechowicach Małych Łukasz Grudzień Szczurowa na kwotę 2 000,00 

zł; 

• trwających zapisów do Klubu Przyjaciół Książki w Publicznej Bibliotece  

w Wietrzychowicach. 

 

Udzielił również odpowiedzi na pytania radnych z poprzedniej sesji. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowny Panie Wójcie, Wysoka Rado, Szanowni 

Goście ja tylko chciałem poruszyć taki temat odnowy, czy jakby renowacji tej Starej 

Szkoły w Demblinie. Otóż projekt kosztował prawie milion złotych i ja wiem, że to nie 

było z tej kadencji, ale wcześniejszej, natomiast ile razy tam przejeżdżam, to razi mnie 

po oczach i fundamenty były odkopywane i opaska nowa i wszystko nowe a odwonienie 

nie jest zrobione. Nie wiem chyba jakieś przeoczenie było, b o można to było zrobić od 

razu. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: o ile dobrze pamiętam to tam jest robione 

odwodnienie budynku, sprawdzę w dokumentacji (…) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2025 r.; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  

o przyjęcie zmian w uchwale budżetowej na rok 2025, zgodnie z przedłożonym 

projektem uchwały. Zmiany dotyczą: załącznik Nr 1 korekta planu dochodów. Załącznik 

Nr 2 korekta planu wydatków oraz załącznik Nr 3 zestawienie przychodów i rozchodów 

budżetu gminy. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 

2025 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/122/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 6 
do protokołu). 

 

 b) ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na obszarze Gminy 

Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: 

Szanowni Państwo musimy zmienić wzór, jeżeli chodzi o to, dlatego żeby go 

dostosować do nowych wymogów i to jest po prostu tylko zmiana kosmetyczna. Jeżeli 

zmienia się wytyczne w ustawie, co powinien zawierać wniosek to automatycznie trzeba 

go zmienić i dostosować do tych wymogów.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na 

obszarze Gminy Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/123/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 7 
do protokołu). 

 c) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na 

terenie Gminy Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado po zbilansowaniu środków, które mamy z opłaty, jeżeli 

chodzi o zagospodarowanie odpadów i szacunkowego bilansu tego, którego musimy 

zrobić i to było dyskutowane na komisjach Rady Gminy podwyżka jest po prostu 5 zł. 

Natomiast z budżetu gminy będzie projektowane, żeby nie podnosić, aż tak radykalnie 

tej ceny do góry będziemy mieć dofinansowanie ponad 100 tyś. zł i niestety nieodzowna 

jest podwyżka o 5 zł, jeżeli chodzi od mieszkańca w skali miesiąca.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na terenie Gminy Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/124/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 8 
do protokołu). 

 

 d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy mówiąc: 

proszę o przyjęcie niniejszej uchwały dotyczącej określenia stawek podatku od 

nieruchomości. Zgodnie z ustaleniami, które odbyły się na poszczególnych komisjach 

Rady Gminy wysokość podwyżki w stosunku do roku 2025 około 4%. Da to nam w skali 

budżetu wpływy rzędu 30 tyś. zł na potrzeby gminy. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/125/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 9 
do protokołu). 

 e) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy mówiąc: w 

przypadku tak jak ostatniej uchwały w przypadku uchwały od środków transportowych 

przyjęto również podwyżkę 4% w stosunku do stawek obowiązujących w roku 2025. 

Niniejsze stawki zostały przyjęte do projektu budżetu na rok 2026.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/126/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
10 do protokołu). 

 

 f) uchwalenia rocznego „Programu współpracy Gminy Wietrzychowice  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze 

pożytku publicznego na 2026 rok”; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła Iwona Nowak Sekretarz Gminy mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado, jak co roku Rada Gminy ma obowiązek do 30 listopada 

uchwalić Program współpracy Gminy Wietrzychowice z organizacjami pozarządowymi 

oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego w roku 2026. 

Oczywiście projekt uchwały został przesłany Państwu do zapoznania, ja tylko króciutko 

przypomnę rozdział VI, który określa nam priorytetowe zadania publiczne i ustala się 

następujące zadania priorytetowe, które w szczególności mogą być realizowane  

w ramach programu w 2026: wypoczynek dzieci i młodzieży, wspieranie  

i upowszechnianie kultury fizycznej, kultura sztuka i ochrona dóbr kultury i dziedzictwa 

narodowego, przeciwdziałanie uzależnieniom i patologiom społecznym, ochrona  

i promocja zdrowia, wspieranie rodziny i systemu pieczy zastępczej, aktywizacja osób  

w wieku 60+ z terenu gminy Wietrzychowice. W roku 2026 w budżecie została 

zaplanowana na realizację tego programu kwota w wysokości 25 000,00 zł, z tym, że 

20 000,00 zł mamy zabezpieczone na Ośrodek Wsparcia Dziennego i 5 000,00 zł na tak 

zwane małe granty, jeżeli jakaś organizacja zwróci się o takie dofinansowanie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Gminy 

Wietrzychowice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi  

w sferze pożytku publicznego na 2026 rok”; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/127/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
11 do protokołu) 

 g) dopłaty dla odbiorców w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła Urszula Rudnik- Czuchra Kierownik 

ZEUKiW w Wietrzychowicach mówiąc: Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni 

Państwo Radni ustalenie wysokości dopłat należy do kompetencji Rady Gminy, która na 

podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu  

w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków może podjąć uchwałę o dopłacie dla jednej 

wybranej lub wszystkich taryfowych grup odbiorców usług. Decyzją znak 

KR.RZT.70.140.2022 z dnia 9 stycznia 2023 r. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody 

Polskie zatwierdziło taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy 

Wietrzychowice, wsi Pasieka Otfinowska w Gminie Żabno, wsi Wola Przemykowska  

w Gminie Szczurowa i zbiorowego odprowadzenia ścieków na terenie Gminy 

Wietrzychowice. Decyzja została opublikowana na stronie BIP organu regulującego  

w dniu 16 stycznia 2023 r. Na podstawie art. 24 f ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r.  

o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków zatwierdzona 

taryfa wchodzi w życie po upływie 7 dni od daty ogłoszenia na stronie BIP organu 

regulacyjnego. W związku z powyższym taryfa weszła w życie 24 stycznia 2023 r. 

Zgodnie z zatwierdzoną taryfą, która obowiązuje przez okres trzech lat Gmina 

Wietrzychowie zobowiązała się do dokonywania dopłat dla wszystkich odbiorców usług 

zbiorowego odprowadzenia 1 m3 ścieków w wysokości 1,80 zł i taka też kwota dopłat 

obowiązujących do końca taryfy w 2026 r. została przyjęta w przedstawionym projekcie. 

Mogę jedynie dodać, że wczoraj został wysłany wniosek o zatwierdzenie nowej taryfy, 

która będzie obowiązywała przez kolejne trzy lata. W związku z powyższym wnosimy  

o przyjęcie projektu niniejszej uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie dopłaty dla odbiorców w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków; 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ewa Wojcieszek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/128/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
12 do protokołu) 

 h) zmiany uchwały Nr XXXIV/272/2021 Rady Gminy Wietrzychowice z dnia 18 

listopada 2021 r. w sprawie wysokości diet dla radnych rady Gminy 

Wietrzychowice i zasad ich wypłacania. 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado dieta, jeżeli chodzi o radne wychodzi w chwili obecnej 

600 zł ja proponuję wysokość podwyżki o 100 zł, czyli na 700 zł. Dla radnego pełniącego 

funkcję wiceprzewodniczącego Rady obecnie 700 zł, proponuję 150 zł podwyżki, 

pełniącego funkcję Przewodniczącego Komisji Stałej obecnie jest 650 zł proponuję 100 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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zł podwyżki. I tutaj musi jasno wybrzmieć Pani Przewodnicząca odmówiła podwyżki 

swojej diety. I to by było tyle, co mam po prostu do dodania w tym temacie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIV/272/2021 Rady Gminy 

Wietrzychowice z dnia 18 listopada 2021 r. w sprawie wysokości diet dla radnych rady 

Gminy Wietrzychowice i zasad ich wypłacania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, Tadeusz Stryczek, 

Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ewa Wojcieszek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Mnich 

Rada podjęła uchwałę nr XIX/129/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
13 do protokołu) 

7. Zapytania i wnioski sołtysów. 

W tym punkcie głos zabrali: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


16 
 

Sołtys Zbigniew Curyłło- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Pani Wójcie wspomniał Pan w swojej wypowiedzi, że trwa remont w Sikorzycach  

w strażnicy. Oczywiście, że tak inwestycja bardzo długo wyczekiwana dziękuję 

wszystkim, którzy przyczynili się do tego żeby odpowiednie środki skierować tam,  

bo byliśmy już w takiej sytuacji, że lepiej nie mówić na ten temat. Jeszcze raz bardzo 

dziękuję.  

8. Wnioski Kierowników jednostek organizacyjnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

9. Wolne wnioski i zapytania radnych. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowny Panie Wójcie, Wysoka Rado, Szanowni 

Goście w pierwszej kolejności chciałem podziękować Panu Wójtowi, Panu Skarbnikowi 

 i wszystkim pracownikom, którzy przyczynili się do napisania wniosku o świetlice 

wiejskie, za inwestycje w mojej miejscowości w Domu Ludowym. Drugą sprawę, jaką 

mam to jeden z mieszkańców Nowopola płaci opłatę za wywóz śmieci i zgłaszał mi, że 

nie podjeżdżają do niego, jest to osoba starsza, która ma chyba 80 lat około, ledwo 

chodzi i wystawia te śmieci natomiast nie podjeżdżają. Chodzi o dom pod wałem za 

przystankiem autobusowym. I kolejną sprawę, jaką wczoraj miałem zgłoszoną to 

mieszkańcy Wietrzychowic na ulicy od szkoły w kierunku Sikorzyc zgłaszają, że po 

ostatnim odśnieżaniu mają bardzo zabrudzone ogrodzenia, bo za szybko ten kierowca 

jeździ, co odśnieża i po prostu to całe błoto śniegowe idzie na ogrodzenie.  

No ogrodzenie znajduje się 5 metrów od krawędzi jezdni, więc jest to dość spora 

odległość, żeby jechać wolniej i zmieścić się w tym odcinku zabrudzenia.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: jeśli chodzi o tą 

szybkość to właśnie w sobotę można było to zauważyć, bo sprawdzałam u siebie  

w ogródku. Oprócz tego, że cały chodnik był zajęty, całe zielone pobocze, to też  

w ogródku miałam część. Także rzeczywiście szybkość odśnieżania jest bardzo duża. 

Dobrze, że później prawie wszyscy wzięli łopaty i jeszcze jakieś inne powiedzmy takie 

wspomaganie zewnętrzne było, ale tak, no tu szerokość drogi jest taka, że trzy 

samochody spokojnie się zmieszczą i żeby dobrze odśnieżyć tą drogę to też prędkość 

musi być odpowiednia, ale nie za duża, bo to jest psu na budę jak przejedzie samochód, 

ja odśnieżę i potem jest powrotem to samo. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: Pani Przewodnicząca, Panie Wójcie, Wysoka 

Rado ja chciałem wyjść z taką propozycją możecie Państwo zaakceptować lub nie.  

W dzisiejszych czasach trudnych mówi się dużo o obronie cywilnej, o kupnie różnego 

rodzaju sprzętu, ciągnika ze zbiornikiem na wodę pitną itd. Nasza gmina boryka się też, 



17 
 

na szczęście rzadko, bo rzadko, ale z różnymi kataklizmami np. powódź w 1997 albo  

w 2010 i tutaj, kto z państwa brał czynny udział w takich właśnie sprawach to na pewno 

mi przyzna rację, że kupując na teren gminy taką kuchnię polowa wojskową nie był by to 

zły pomysł. Poddaje to państwu do dyskusji, ponieważ Gmina Radłów takie coś posiada, 

ostatni zakup jakiś miesiąc temu albo coś do tyłu więcej kupiła sobie Gmina Żabno. 

Służyłoby to w różnych sytuacjach, nawet i takich imprezowych, jeżeli państwo 

uważacie, że dobrze by było takie coś mieć, ja tam kiedyś popatrzyłem to taki koszt 

takiej kuchni używanej oczywiście od 20 do 30 tys. zł. Bardzo bym prosił o jakieś głosy 

w tym kierunku jak to państwo widzicie. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

10. Zakończenie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 14:21 

zamknęła obrady dziękując wszystkim za obecność.  

 

    Przewodnicząca 

 

     Rady Gminy Wietrzychowice 

 

 

Przygotował: Małgorzata Kabat 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm

